



# **ERASMUS+ SZAKKÉPZÉSI TANULÓK MOBILITÁSA**



**WALDKIRCHEN 2015. 10. 25 – 12. 05-IG**



Hurrá!  
Megnyertük



Megyünk  
Németországba!



Vajon milyen  
lesz a  
gyakorlati  
hely?



Hol fogunk lakni?



Mit fogunk csinálni a  
hétvégén?



A Tempus Közalapítvány által kiírt uniós pályázatnak köszönhetően iskolánk a Szekszárdi Szakképzési Centrum Perczel Mór Szakképző Iskolája és Kollégiumának (volt Jókai Mór Szakképző Iskola) 16 tanulója 2 kísérő pedagógussal hat hetes szakmai gyakorlaton vett részt Németországban. Immáron ötödik alkalommal szerezhettek diákjaink különböző szakmákban tapasztalatokat, ismerkedhettek új technikákkal, gépekkel, illetve fejleszthették nyelvi képességeiket is.

Öt szakmából válogattuk ki a tanulókat, három asztalos – Bechli Dominik, Klósz Krisztián, Svarda Márk, négy szociális gondozó és ápoló – Csurkuj Laura, Nyisztor Bettina, Orsós Tünde, Röder Vanessa, két ipari gépész – Dorn Patrik, Juhász Bence, két

kőműves és hidegburkoló- Czeglédi Richárd, Gábor Máté, öt központifűtés-és gázhálózat rendszerszerelő - László Máté, Spiel Bálint, Csobot Bence, Gyurcsovics Bálint, Szarka Dávid utazhatott a Passautól 30 km-re fekvő Waldkirchenbe. A kísérő pedagógusok Ferencz-Szöcs Szilvia és Studer Ferencné már sok éves tapasztalattal rendelkeznek a mobilitási programok megvalósításának a terén.



A kiutazást rengeteg szervezési munka, tábor, nyelvi felkészítés előzte meg. Augusztus végén tartottuk a 2 napos kulturális és lélektani felkészítést, melyen az összes, a pályázatra jelentkező tanulónk jelen volt. Kirándultunk a közeli hegyekbe, sokat beszélgettünk az előttünk álló utazással, munkával kapcsolatos tudnivalókról, tennivalókról, az esti vidám csapatépítő játékokon pedig jobban megismerhettük egymást. Az ezt követő hetekben német és magyar nyelvű szakmai felkészítő órákon szereztek diákjaink még több hasznos ismeretet, tudást és fejleszthették kommunikációs képességeiket.



„A Herczig cégnél voltunk gyakorlaton. Több olyan munkafolyamatot végeztünk, amivel otthon nem foglalkoztunk. Készítettünk padlófűtést, szaunát, napelemeket is szereltünk. Minden tanuló külön dolgozott, egy-egy dolgozóval mentünk az adott munkahelyre. Hetente váltottuk egymást. A munkaidő jó hangulatban telt, türelmesek, segítőkészek voltak a német munkatársak. Az első két hét után már önállóan is végezhattünk egy-egy munkafolyamatot. Sok tapasztalattal, és élménnyel gazdagodva térhettünk haza.”(központifűtés-és gázhálózat rendszerszerelő)



„A Knaus Tabbert cégnél töltöttük gyakorlatot. Lakókocsikba és lakóautókba készítettünk bútorokat. Naponta busszal utaztunk a hét kilométerre lévő Jandelsbrunn-ba. Egy-egy dolgozó mellé osztottak be, aki megmutatta és felügyelte a munkánkat, ha nem tudtunk valamit, újra elmagyarázták, segítettek a hibák kijavításában. Hetente más munkát végeztünk, a gépek, amelyeken dolgoztunk korszerűek, modernek. Megengedték, hogy a CNC gépen is dolgozhassunk. A munkatársak vidámak munka közben, betartják a szüneteket, a pontos munkakezdést. A cégnek Magyarországon is van üzeme.”  
(asztalos)







„Egy helyi vállalkozó vállalta a gyakorlati oktatásunkat. A környéken folyó építkezéseken dolgoztunk. Egy-egy brigáddal dolgoztunk együtt. Minden reggel autóval jöttek értünk. Nagyon tetszett, hogy sokkal több gépet használnak a munka megkönnyítésére. A szerszámokat is ők biztosították számunkra. A gyakorlat befejezése után a cég vezetője felajánlotta nekünk, hogy a szakmai vizsga megszerzése után

szívesen látna bennünket.” (kőműves)



„ Az előző program során is dolgoztak diákok a Jakob cégnél. Mind a ketten végzős diákok vagyunk, így már az első hét után komolyabb munkákat is ránk bízta. Készítettünk fémből ajtókat, ablakokat, különböző alkatrészeket. Ezek beszereléséhez is elvittek bennünket. A gyakorlati helyre a cég autójával vittek bennünket. A munkahelyen a hangulat mindig nagyon jó volt. Az elfogyott anyagokat gyorsan pótolták, másnapra már ott volt. A vizsgák előtt jól jött ez a tapasztalatszerzés.” (ipari gépész)





„Izgatottan vártuk, hogy hol lesz a gyakorlati helyünk. A városban lévő szociális otthonban végezhattük a munkánkat. Kedvesen fogadtak bennünket, külön-külön szintre kerültünk. A napi feladataink a gondozottak ellátása volt, reggeliztetés, ebédtetés, kávéztatás. Részt vettünk a szabadidős tevékenységeikben is. Kezdetben nehézséget okozott a kommunikáció a gondozottakkal és a munkatársakkal. Az idő múlásával egyre bátrabban beszélgettünk már. Láttuk, hogy milyen nagy szükség van a mi munkánkra, nemcsak itthon, hanem külföldön is.”(szociális gondozó és ápoló)



## Kirándulásaink:

### Passau



### Regensburg



**München**



**Hauzenberg**



**Baumwipfelfad Bayerischer Wald**



**Kirándulás a Bajor erdőben**



**Erlauzwieseler See**



**Karoli Bad**



**Waldkirchen**





## A városi parkban



## Tekéztünk



## Az iskolában is jártunk



## Esett a hó



## Születésnapoztunk



## Életképek





## A gyakorlat során partnereink voltak



Caritas Wohn-und Pflegegemeinschaft

